DISNORTE
ke DISSUR

DISNORTE-DISSUR

indice

06 RETENIDAS

w288 ) oNORTE
"2 DISSUR



MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8™ EN TORNILLO CON 0JO 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION
09300100  |MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" EN TORNILLO CON 0JO
MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437658 1 TORNILLO ACERO GALVANIZADO CON 0JO C.T. 5/8"x12"
2 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
3 458466 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 3/8"
4 458467 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 3/8"
5 434435 12 ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 3/8”
6 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
7 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
8 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
9 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"
e
=3i%at DISNORTE

l‘__-j!' HI‘SSHH DISNORTE-DISSUR




4
3
2
5
3
4
- [ ]
"EEEISHEHII FECHA NOMBRE
"8 DISSUR Dibujado
DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" EN TORNILLO CON 0JO EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09300100
>in Fscala UNIDADES CONSTRUCTIVAS NePLANO | D509300100
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24.9 kV uce
REV. . HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8™ CON BASTON AISLANTE 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION
09300200  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" CON BASTON AISLANTE

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437658 1 TORNILLO ACERO GALVANIZADO CON 0JO C.T. 5/8"x12"
2 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
3 458466 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 3/8"
4 458467 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 3/8"
5 434435 9 ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 3/8”
6 531645 1 ALARGADERA AISLANTE PARA RETENIDAS
7 530875 1 GRILLETE NORMAL RECTO 7/8"
8 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
9 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
10 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
11 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"
e
=3i%at DISNORTE

l‘__-j!' HI‘SSHH DISNORTE-DISSUR




E:'-'" FECHA NOMBRE
'n:'qzﬂ DISNORTE Dibujado
-oa DISSUR DISNORTE-DISSUR ~ [Prorectad
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" CON BASTON AISLANTE EL AUTOR DEL PROYECTO:

UUCC 09300200

Sin Escala

UNIDADES CONSTRUCTIVAS NePLANO | D09300200
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24.9 kV uce

REV. . HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8™ CON AISLADOR TENSOR 24,9 kV

CODIGO DENOMINACION
09300210  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" CON AISLADOR TENSOR 24,9 kV
MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437658 1 TORNILLO ACERO GALVANIZADO CON 0JO C.T. 5/8"x12"
2 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
3 458466 4 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 3/8"
4 458467 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 3/8"
5 434435 12 ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 3/8”
6 707562 1 AISLADOR PORCELANA TIPO TENSOR 1/2" (ANSI 54.4)
7 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
8 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
9 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
10 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"
[ ]
=3i%at DISNORTE
v DISSUR DISNORTE-DISSUR

indice



o FECHA NOMBRE
.IEE Dibujado
meay DISNORTE _ Proyectado
LS nicelin DISNORTE-DISSUR Comorabad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" CON AISLADOR TENSOR EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09300210
Sin Escala NoPLANG
UNIDADES CONSTRUCTIVAS ‘
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kV uuce | PC09300210
REV. HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8™ CON AISLADOR TENSOR 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION

09300300 |MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" CON AISLADOR TENSOR
MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437661 1 TUERCA DE 0JO ACERO GALVANIZADO 5/8"
2 458466 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 3/8"
3 458467 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 3/8"
4 434435 11  ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 3/8”
awag
"Xz DISNORTE
irm DISSUR

DISNORTE-DISSUR




s FECHA NOMBRE
.Eiqm ﬂfs.ﬂ'ﬂﬂﬁ EIbUJadod
trm DISSUR DISNORTE-DISSUR royectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" EN TORNILLO EXISTENTE EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09300300
>in Escala UNIDADES CONSTRUCTIVAS NePLANO | b~09300300
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kV yucce

REV.

HOJA

SIGUE



UF931456
Line


MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8"EN TORNILLO XISENTE CON AISLADOR TENSOR 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION

;09300410  |[MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" EN TORNILLO EXISTENTE CON AISLADOR TENSOR
MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437661 1 TUERCA DE 0JO ACERO GALVANIZADO 5/8"
2 458466 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 3/8"
3 458467 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 3/8"
4 434435 11  ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 3/8”
awag
"Xz DISNORTE
irm DISSUR

DISNORTE-DISSUR




— [ ]
.IEE FECHA NOMBRE
ﬁg%?ﬁﬂﬂﬁ Dibujado
- DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8 " EN TORNILLO EXISTENTE EL AUTOR DEL PROYECTO:
CON AISLADOR TENSOR
Sin Escala UUCC 09300410
UNJDADES CONSTRUCTIVAS N0 1 PC09300410

LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kY

REV.

HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" CON AISLADOR TENSOR 24,9 KV

CODIGO DENOMINACION
09301110  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" CON AISLADOR TENSOR
MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 458662 1 PLETINA SUJECION PARA RETENIDAS
2 437651 2 TORNILLO ACERO GALVANIZADO C.T. 5/8"x12”
3 530875 1 GRILLETE NORMAL RECTO 7/8"
4 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
5 530882 4 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 1/2"
6 530881 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 1/2"
7 530631 12 ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 1/2”
8 707562 1 AISLADOR PORCELANA TIPO TENSOR 1/2" (ANSI 54.4)
9 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
10 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
11 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
12 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"
[ ]
=3i%at DISNORTE
v DISSUR DISNORTE-DISSUR

indice



/
o FECHA NOMBRE
IIEH Dibujado
W EISHEHTE _ Proyectado
orm DISSUR DISNORTE-DISSUR
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" CON AISLADOR TENSOR EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09301110
Sin Escala
UNIDADES CONSTRUCTIVAS N° PLANO
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 249KV uee | PCO9301110
REV. . HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" CON BASTON AISLANTE 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION
09301200  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" CON BASTON AISLANTE

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 458662 1 PLETINA SUJECION PARA RETENIDAS
2 437651 2 TORNILLO ACERO GALVANIZADO C.T. 5/8"x12”
3 530875 1 GRILLETE NORMAL RECTO 7/8"
4 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
5 530882 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 1/2"
6 530881 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 1/2"
7 530631 10  ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 1/2”
8 531645 1 ALARGADERA AISLANTE PARA RETENIDAS
9 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
10 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
11 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
12 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"
e
=3i%at DISNORTE

l‘__-j!' HI‘SSHH DISNORTE-DISSUR




. FECHA NOMBRE
'L:'qzﬂﬂﬂ DISNORTE Eibu jado
= DISSUR DISNORTE-DISSUR royectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" CON BASTON AISLANTE EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09301200
>in Fscala UNIDADES CONSTRUCTIVAS NePLANO | B~109301200
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24.9 kV vuce
REV. . HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO EXISTENTE 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION
09301300  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO EXISTENTE

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437661 1 TUERCA DE 0JO ACERO GALVANIZADO 5/8"
2 530882 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 1/2"
3 530881 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 172"
4 530631 11  ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 1/2”

=xdB2y DISNORTE
"8 DISSUR

DISNORTE-DISSUR




. FECHA NOMBRE
.'EEEISHEHE Dibujado
:surEﬂ DISSUR DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO EXISTENTE EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09301300

>in Escala UNIDADES CONSTRUCTIVAS N® PLANO

LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24.9 KV vuee | PCO9301300

REV. HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO EXISTENTECON AISLADOR TENSOR 24,9KV
CODIGO |DENOMINACION
09301310  |MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO EXISTENTE CON AISLADOR TENSR
MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437661 1 TUERCA DE 0JO ACERO GALVANIZADO 5/8"
2 530882 4 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 1/2"
3 530881 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 172"
4 530631 11  ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 1/2”
5 707562 1 AISLADOR PORCELANA TIPO TENSOR 1/2" (ANSI 54.4)
""'.:EJSHEHTE
wr;
_J“C-;!HHI‘SSHH DISNORTE-DISSUR

indice



- FECHA NOMBRE
IIEE- Dibujado
W EISHEHTE _ Proyectado
1 niSSUR DISNORTE-DISSUR S
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2 * EN TORNILLO EXISTENTE EL AUTOR DEL PROYECTO:
CON AISLADOR TENSOR
Sin Escala UUCC 09301310
UNIDADES CONSTRUCTIVAS N© PLANO
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kV vuee | PCO9301310
REV. . HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO CON 0JO 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION
09301400  |MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO CON 0JO
MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437658 1 TORNILLO ACERO GALVANIZADO CON 0JO C.T. 5/8"x12"
2 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
3 530882 2 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 1/2"
4 530881 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 172"
5 530631 11  ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 1/2”
6 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
7 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
8 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
9 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"
e
=3i%at DISNORTE

l‘__-j!' HI‘SSHH DISNORTE-DISSUR




4
3
2
5
3
A
== FECHA NOMBRE
" - .
" DISNORTE EIbUJadtod
V4% DISSUR DISNORTE-DISSUR  [Provecia
e Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 1/2" EN TORNILLO CON 0JO EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09301400
o Feese UNIDADES CONSTRUCTIVAS NG
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24.9 kv vucc | PC09301400
REV. . HOJA SIGUE




MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" Y1/2" EN TORNILLO CON 0JO CON AISLADOR TENSOR 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION
09301410  JMONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8"Y 1/2" EN TORNILLO CON 0JO CON AISLADOR TENSOR

MATERIALES
REF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 437658 1 TORNILLO ACERO GALVANIZADO CON 0JO C.T. 5/8"x12"
2 441264 2 ARANDELA CURVA CUADRADA 2-1/4X2-1/4X3/16"
3 530882 4 RETENCION PREFORMADA CABLE ACERO 1/2"
4 530881 2 GUARDACABOS PARA RETENCION CABLE DE ACERO 172"
5 530631 11  ML. CABLE ACERO GALVANIZADO 1/2”
6 707562 1 AISLADOR PORCELANA TIPO TENSOR 1/2" (ANSI 54.4)
7 440860 1 GRAPA CONEXION CABLE TIERRA SIN TORNILLO
8 437659 1 TUERCA EXAGONAL ACERO GALVANIZADO 5/8"
9 440945 1 ARANDELA DE PRESION 5/8"
10 440944 1 ARANDELA PLANA REDONDA 5/8"
e
=3i%at DISNORTE

l‘__-j!' HI‘SSHH DISNORTE-DISSUR




EI.-'. FECHA NOMBRE
'r.:'qzﬂ DISNDRTE Dibujado
rx | DI‘SSHH DlSNORTE_DlSSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: MONTAJE CONJUNTO RETENIDA 3/8" Y 1/2" EN TORNILLO CON 0JO EL AUTOR DEL PROYECTO:
CON AISLADOR TENSOR
Sin Escala UUCC 09301410
UNIDADES CONSTRUCTIVAS N° PLANO
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kV vuce | PCO9301410
REV. . HOJA SIGUE




ANCLAJE DE RETENIDA 3/8™ CON ANCLA DE EXPANSION 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION
09310100  JANCLAJE DE RETENIDA 3/8" CON ANCLA DE EXPANSION
MATERIALES
EF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 458479 1 VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 3/4"x8"
2 458481 1 ANCLA DE EXPANSION PARA VARILLA DE 3/4"
[ ]
maiEss
B%cas DISNORTE
v DISSUR DISNORTE-DISSUR

indice



- FECHA NOMBRE
E’,:... Dibujado
LA ﬂfsl”ﬂﬂrf _ Proyectado
i ﬁﬂl&'ﬁ'ﬂﬂ DISNORTE-DISSUR Somorabad
ESCALAS: ANCLAJE DE RETENIDA 3/8 * CON ANCLA DE EXPANSION EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09310100
>in Fscala UNIDADES CONSTRUCTIVAS NePLANO [ B~09310100
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kV uce
REV. HOJA SIGUE



UF931456
Line


CODIGO
09310200

DENOMINACION

ANCLAJE DE RETENIDA 3/8" CON ANCLA DE HORMIGON 24,9 KV

REF

1
2

ANCLAJE DE RETENIDA 3/8" CON ANCLA DE HORMIGON

MATERIALES
CODIGO

458479
707868

Ub.
1
1

DENOMINACION

=xdB2y DISNORTE
"8 DISSUR

VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 3/4"x8"
ANCLA DE HORMIGON

DISNORTE-DISSUR



DN000044
Nuevo sello


[} FECHA NOMBRE
.EIHE# ﬂfSﬂﬂﬂTE Elbu;adtod
Tw DISSUR DISNORTE-DISSUR royectado
Comprobad
Sin Escala ANCLAJE DE RETENIDA 3/8" CON ANCLA DE HORMIGON EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09310200

UNIDADES CONSTRUCTIVAS N° PLANO

LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kV vuce | PC09310200

REV. . HOJA SIGUE



UF931456
Line


ANCLAJE DE RETENIDA 3/8™ CON ANCLA DE POLIPROPILENO 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION
09310300

ANCLAJE DE RETENIDA 3/8" CON ANCLA DE POLIPROPILENO

MATERIALES
EF. CODIGO UD. DENOMINACION

1 458479 1 VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 3/4"x8"
2 691357 1 ANCLA POLIPROPILENO 115" PARA VARILLA 3/4"

=xdB2y DISNORTE
"8 DISSUR

DISNORTE-DISSUR




e
R DISNORTE e | NowBRE
fﬁ”&m&'ﬁ'ﬂﬂ Dibujado
DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: ANCLAJE DE RETENIDA 3/8" CON ANCLA DE POLIPROPILENO EL AUTOR DEL PROYECTO:
UuUCC 09310300
>in Escala UNIDADES CONSTRUCTIVAS N° PLANO PC09310300
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kV uce
REV. . HOJA SIGUE



UF931456
Line


ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE EXPANSION 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION
09311100  JANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE EXPANSION
MATERIALES
EF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 530635 1 VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 1"x8”
2 530638 1 ANCLA DE EXPANSION PARA VARILLA DE 1"
[ ]
maiEss
B%cas DISNORTE
v DISSUR DISNORTE-DISSUR

indice



-

e
[ =38%%% DISNORTE FecnA | wowere
m DISSUR Dibujado
DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: ANCLAJE DE RETENIDA 1/2 " CON ANCLA DE EXPANSION EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09311100
>in Bscala UNJDADES CONSTRUCTIVAS N"PLANO | 509311100
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kV vuce
REV. HOJA SIGUE




DENOMINACION
;09311200

ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE HORMIGON 24,9 KV
CODIGO

ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE HORMIGON

MATERIALES
REF. CODIGO
1 530635
2 707868

Ub.
1
1

DENOMINACION

VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 1"x8
ANCLA DE HORMIGON

=xdB2y DISNORTE
"8 DISSUR

DISNORTE-DISSUR




 malEEE
T aw DISNDRTE FECHA NOMBRE

m DISSUR Dibujado
DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE HORMIGON EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09311200
>in Bscala UNIDADES CONSTRUCTIVAS N°PLANO | Dc09311200
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kV vuce
REV. . HOJA SIGUE



UF931456
Line


ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE POLIPROPILENO 24,9KV

CODIGO |DENOMINACION
09311300  JANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE POLIPROPILENO
MATERIALES
EF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 530635 1 VARILLA DE ANCLAJE DE 0JO C.T. 1"x8”
2 711932 1 ANCLA POLIPROPILENO 135" PARA VARILLA 1"
e
maiEss
B%cas DISNORTE
m DISSUR

DISNORTE-DISSUR

indice



=3i%at DISNORTE

FECHA NOMBRE
Y Dibujado
orw DISSUR
DISNORTE-DISSUR Proyectado
Comprobad
ESCALAS: ANCLAJE DE RETENIDA 1/2" CON ANCLA DE POLIPROPILENO EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09311300
Sin Escala UNIDADES CONSTRUCTIVAS N° PLANO
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kV vuce | PC09311300
REV. HOJA SIGUE




HORMIGONADO PARA ANCLA DE EXPANSION 24,9 KV

CODIGO
09350000

DENOMINACION

HORMIGONADO PARA ANCLA DE EXPANSION

REF.

1

MATERIALES

CODIGO  UD. DENOMINACION
526792 0,125 M3 DE HORMIGON

DISSUR

“38°2k DISNORTE
|

DISNORTE-DISSUR




. A4 2
<
<
500 : i
4 .
g 4
A
A
) <
A 4 /\
500

- FECHA NOMBRE
Dibujado
-
OB EISHEHTE _ Proyectado
_‘-ngSHH DISNORTE-DISSUR Comoronad
ESCALAS: HORMIGONADO PARA ANCLA DE EXPANSION EL AUTOR DEL PROYECTO:
UUCC 09350000
Sin Escala UNIDADES CONSTRUCTIVAS N°® PLANO
LINEAS ELECTRICAS AEREAS DE 24,9 kV uuee | PC09350000
REV. HOJA SIGUE




SENALIZACION Y PROTECCION DE RETENIDA 24,9 KV

CODIGO |DENOMINACION
09351000 | SENALIZACION Y PROTECCION DE RETENIDA

MATERIALES
EF. CODIGO UD. DENOMINACION
1 458482 0,125 TUBO ABIERTO SENALIZACION Y PROTECCION 2" X 8'

=xdB2y DISNORTE
"8 DISSUR

DISNORTE-DISSUR

indice



	Button3: 


